
○

・

・  子ども及び妊産婦医療費の助成（子ども医療費助成を中学3年生まで拡大/H22年度～）
・  不妊治療費の助成
・  第3子以降保育料の無料化（H25年度～）

○
・

○
・  妊産婦の健康診査公費負担の拡充（5回→14回/H21年度～）
・  新生児訪問指導、母親・両親教室の実施
・  乳幼児健康診査等の事後フォロー体制の充実

〔事業費〕 単位：千円・％

計画額 実績額 実績/計画額 計画額 見込額 見込/計画額 計画額 見込額 見込/計画額

1,602,143 2,191,895 136.8 2,257,082 2,505,788 111.0 6,406,701 4,697,683 73.3

○

・  健康づくりボランティアの育成・活動支援
・  ヘルスプランの推進

○ 健康的な生活習慣を推進するため、運動習慣の定着や健康づくりへの啓発に努めた。
・  ヘルスボランティアによる元気ウォークの推進
・  こころの健康づくりに関する普及啓発

○ 生活習慣の改善による生活習慣病等の予防や検診による早期発見を推進した。
・  メタボリックシンドロームの予防に向けた各種健康教育、健康相談の実施
・  一般健康診査、肝炎ウィルス検診、骨粗しょう症検診の実施
・  各種がん検診の実施（胃、子宮、乳、大腸、肺、前立腺）と精密検査受診の徹底
・

〔事業費〕 単位：千円・％

計画額 実績額 実績/計画額 計画額 見込額 見込/計画額 計画額 見込額 見込/計画額

729,882 869,274 119.1 1,080,614 1,245,608 115.3 3,141,594 2,114,882 67.3

 放課後児童クラブや子育て支援センターの運営のほか、子ども及び妊産婦医療費の助成など、
地域・家庭における子育て支援の充実に努めた。

 放課後児童クラブ（民営16学級）、さんさん広場（3か所）の運営、子育て支援センターの運営（公
立4か所、民間6か所）、つどいの広場の運営（民間2か所）、放課後子ども教室の運営（15教室）

 妊産婦や乳幼児の健康診査及び育児相談等を実施し、母と子の健康づくりを推進した。

総合計画実施計画事業等の進捗状況について

　第１部　健康でやさしさあふれるまち　【進捗した指標　２６指標／３６指標 ： ７２．２％】

市民ニーズ実態調査

重要度　 39／54 位

満足度　  4／54 位

差の順位 48／54 位

主な成果指標

市民ニーズ実態調査

重要度　  5／54 位

満足度　  1／54 位

差の順位 36／54 位

肥満の人の割合
（40～75歳特定検診結果）

26.2％(H20年度)
↓

24.3％(H24年度)

〔H29目標 10％〕

主な成果指標

　第１節　子育て支援の推進

 射水おおぞら保育園新築（民間）、大門きらら保育園増築（公立）、新湊作道保育園増築（民
間）、新湊作道保育園大規模修繕（民間）、太閤山保育園移転・改築（H23年度～民営化）、水戸
田保育園改築（H25年度～民営化）、あいあい保育園大規模修繕（民間）、海老江保育園耐震改
修（民間）、新湊中部保育園耐震改修（民間）、小杉西部保育園大規模修繕（H24年度～民営
化）、堀岡保育園移転・改築（民間）、杉の子保育園耐震改修及び大規模修繕

前期(H20～22年度) 中期(H23～25年度)

　第１章　元気な声が響くまちづくり　【進捗した指標　１８指標／２３指標 ： ７８．３％】

　第２節　明るく元気な健康づくりの推進

前期(H20～22年度) 中期(H23～25年度) 全期間(H20～29年度)

 保育施設の増築等を行うなど、子育て支援施設の整備を推進した。

「子育てが楽しい」
　と回答する率

97.2％(H18年度)
↓

98.3％(H24年度)

〔H29目標 増加〕

 市民一人ひとりが健康づくりに主体的に取り組めるよう、地域における健康づくりの推進体制の
充実を図った。

全期間(H20～29年度)

 各種感染症予防接種の実施（ポリオ、DT、日本脳炎、MR、インフルエンザ、結核、ヒブ、肺炎球
菌、子宮頸がん）

資料４
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○ 高齢者が生き生きとした生活を送ることができるよう、元気高齢者づくりの取組を推進した。
・

○ 高齢者が住み慣れた住宅で安心して生活を送るため、在宅支援サービスの充実を図った。
・

○

・
・
・  地域ふれあいサロンへの支援、おむつ支給、食の自立支援（配食サービス）
・  介護予防ケアマネジメントの実施（～H20年度）

○

・

・

〔事業費〕 単位：千円・％

計画額 実績額 実績/計画額 計画額 見込額 見込/計画額 計画額 見込額 見込/計画額

18,690,026 20,198,980 108.1 22,358,702 22,756,859 101.8 72,993,215 42,955,839 58.8

○ 各社会福祉団体への支援を行い、地域福祉の基盤づくりと地域福祉の向上を図った。
・  社会福祉協議会への支援、保護司会、民生児童委員の活動支援

○ ボランティアや心身障害者の活動拠点の整備等を行い、地域福祉活動の振興を図った。
・  新湊福祉会館解体、新湊交流会館増築

○ 住民等の参加を得て地域福祉計画を策定し、地域福祉の計画的な推進を図った。
・  地域福祉計画の策定、推進

〔事業費〕 単位：千円・％

計画額 実績額 実績/計画額 計画額 見込額 見込/計画額 計画額 見込額 見込/計画額

365,690 469,034 128.3 262,972 298,795 113.6 963,990 767,829 79.7

市民ニーズ実態調査

要支援者の介護予防給
付受給後の維持･改善

率

85.0％(H18年度)
↓

86.4％(H24年度)

〔H29目標 98%〕

重要度　 13／54 位

満足度　  6／54 位

差の順位 25／54 位

中期(H23～25年度)

福祉ボランティア
団体数

68団体(H18年度)
↓

71団体(H24年度)

〔H29目標 100団体〕

市民ニーズ実態調査

 介護予防の普及啓発、介護予防教室、パワーアップ貯筋教室、地域介護予防活動支援の実施

前期(H20～22年度) 全期間(H20～29年度) 重要度　 28／54 位

満足度　 17／54 位

差の順位 33／54 位

　第３節　いきいき長寿社会の推進

 二次予防対象者把握、通所型介護予防、訪問型介護予防の実施

前期(H20～22年度) 中期(H23～25年度)

 要介護・要支援状態に対する予防と要介護状態等になっても地域において自立した生活が送る
ことができるよう、高齢者への支援に努めた。

 小規模多機能型居宅介護事業施設の拡充（6施設）、認知症高齢者グループホーム（14施設）、
認知症対応型デイサービスセンター（7施設）の整備補助

 介護が必要となってもできる限り住み慣れた地域で生活できるよう、地域密着型のサービス基
盤の整備を推進した。

 訪問介護、通所介護等給付の介護サービス、介護予防通所介護等の介護予防サービス、施設
介護サービスの充実

　第２章　やさしさに包まれたまちづくり　【進捗した指標　５指標／８指標 ： ６２．５％】

主な成果指標　第１節　地域で支え合う福祉の推進

全期間(H20～29年度)

 介護あんしんアパート整備補助、緊急通報装置設置、日常生活用具給付、家具転倒防止器具
設置、在宅要介護高齢者福祉金の支給、在宅福祉介護手当の給付、除雪支援　他

 福祉入浴券の交付（給付再開/H22年度～）、ふれあい健康農園の運営、節目祝の実施、創作
活動・教養教室の開催、金婚式の実施（～H21年度）、ひとり暮らし老人憩いの集い（～H21年
度）、敬老会（H22年度～地域振興会で実施）

主な成果指標
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○

・  福祉金等の給付、重度心身障がい者等医療費助成
・  相談支援事業、地域活動支援センター（4か所）事業、家具転倒防止器具設置事業等
・  点字ブロックの整備

〔事業費〕 単位：千円・％

計画額 実績額 実績/計画額 計画額 見込額 見込/計画額 計画額 見込額 見込/計画額

1,285,663 1,223,968 95.2 1,278,227 1,333,578 104.3 4,329,965 2,557,546 59.1

○

・  家族介護教室の開催、ケアプラン作成研修の開催、住宅改修プランの作成

○

○ 保険料徴収業務の円滑化等を推進し、後期高齢者医療事業の適切な運営に努めた。

〔事業費〕 単位：千円・％

計画額 実績額 実績/計画額 計画額 見込額 見込/計画額 計画額 見込額 見込/計画額

30,669,905 28,071,444 91.5 29,911,885 31,924,028 106.7 103,194,501 59,995,472 58.1

○
・  在宅当番医制の実施、病院群輪番制への補助

〔事業費〕 単位：千円・％

計画額 実績額 実績/計画額 計画額 見込額 見込/計画額 計画額 見込額 見込/計画額

24,249 24,249 100.0 24,249 24,311 100.3 80,830 48,560 60.1

　第１節　医療体制の充実

　第３節　安心をつなぐ社会保障の充実

中期(H23～25年度) 全期間(H20～29年度)前期(H20～22年度)

 いつでも安心して病態に応じた適切な医療が受けられるよう、救急医療体制の確保に努めた。

全期間(H20～29年度)

主な成果指標

国民健康保険税収納率

94.17％(H18年度)
↓

96.30％(H24年度)

〔H29目標 95.5%〕

前期(H20～22年度) 中期(H23～25年度)

市民ニーズ実態調査

　第２節　心かよう障がい者福祉の充実

全期間(H20～29年度)

 医療費の適正化や保険税収納率の向上及び保健事業の充実を図り、国民健康保険の適切な
運営に努めた。

主な成果指標

重要度　 26／54 位

満足度　 20／54 位

差の順位 30／54 位

前期(H20～22年度)

 介護者である家族の支援や要介護認定と給付の適正化の推進等により、介護保険の円滑な運
営に努めた。

中期(H23～25年度)

 障がい者等の経済的な負担の軽減や日常生活の支援を行い、自立支援と社会参加を促進し
た。

重要度　 10／54 位

満足度　 32／54 位

差の順位 13／54 位

　第３章　医療体制の整ったまちづくり　【進捗した指標　３指標／５指標 ： ６０．０％】

重要度　  1／54 位

満足度　 29／54 位

差の順位  6／54 位

障がい福祉サービス
支給決定者数

341人(H18年度)
↓

411人(H24年度)

〔H29目標 550人〕

市民ニーズ実態調査

※時間外患者数
（射水市民病院）

1,972人(H20年度)
↓

2,528人(H24年度)

市民ニーズ実態調査

主な成果指標
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○

・
・  循環器センターの整備（Ｘ線マルチスライスＣＴ、アンギオ装置整備）
・  ＩＣＵの整備（超音波診断装置、高精細モニター等）
・  地域医療連携システムの整備（ベッドサイドモニター、除細動器等）
・  診療棟耐震化整備実施設計（H25年度）

〔事業費〕 単位：千円・％

計画額 実績額 実績/計画額 計画額 見込額 見込/計画額 計画額 見込額 見込/計画額

1,558,175 463,696 29.8 270,000 283,595 105.0 4,341,675 747,291 17.2

○ 各種の医療情報や適切な医療の提供に努めた。
・  患者満足度調査の実施
・  病院広報誌の作成発行、ホームページの更新充実
・  インフォームドコンセントの推進

○

・  患者満足度調査の実施

〔事業費〕 単位：千円・％

計画額 実績額 実績/計画額 計画額 見込額 見込/計画額 計画額 見込額 見込/計画額

0 0 0.0 0 0 0.0 0 0 0.0

○ ＩＣＴ技術を生かし、医療従事者の連携により医療業務効率の向上を図った。
・ 病院情報システムの整備（PACS：放射線画像保存用サーバ、オーダリングシステム更新）

〔事業費〕 単位：千円・％

計画額 実績額 実績/計画額 計画額 見込額 見込/計画額 計画額 見込額 見込/計画額

264,600 166,085 62.8 100,000 188,580 188.6 764,600 354,665 46.4

 患者満足度調査に基づいた医療環境の整備や接遇の改善等により、快適な医療環境の整備
に努めた。

　第３節　患者満足度の向上

前期(H20～22年度) 全期間(H20～29年度)中期(H23～25年度)

 高度医療機器の計画的な整備・更新やＩＣＴ技術を活用した地域連携医療システムの構築によ
り、特色のある医療の提供に努めた。

　第２節　質の高い医療の提供

平均在院日数

20.0日(H18年度)
↓

17.3日(H24年度)

〔H29目標 10.6日〕

重要度　 20／54 位

満足度　 45／54 位

差の順位 14／54 位

市民ニーズ実態調査

主な成果指標

全期間(H20～29年度)中期(H23～25年度)

前期(H20～22年度)

　第４節　経営の健全化と業務効率の強化

前期(H20～22年度)

全期間(H20～29年度)

市民ニーズ実態調査

重要度　  3／54 位

満足度　 41／54 位

差の順位  2／54 位

新規外来患者数

18,804人(H18年度)
↓

17,600人(H24年度)

〔H29目標 37,600人〕

 高度医療機器の整備・更新（透析用監視装置、全身麻酔装置、電子内視鏡システム等）

市民ニーズ実態調査

重要度　 22／54 位

満足度　 33／54 位

差の順位 18／54 位

中期(H23～25年度)

主な成果指標

総合患者満足度

3.89(H18年度)
↓

4.05(H24年度)

〔H29目標 4.5〕

主な成果指標

 16



○
・  小・中学校の図書館用図書の購入、司書教諭及び学校図書館司書の全校配置

○ 射水市に関する小・中学校用の副読本作成、配布し、郷土愛を育む教育を推進した。
・  社会科副読本の配布（小学校3年生、中学校1年生）

○ 定期教育相談や児童生徒宅への訪問相談を実施し、教育相談体制の充実を図った。
・  教育相談室（教育センター）での教育相談の実施、教育相談訪問員の派遣、訪問相談

○ 学習指導体制の充実を図った。
・ チームティーチング指導員、学習サポーターの配置

〔事業費〕 単位：千円・％

計画額 実績額 実績/計画額 計画額 見込額 見込/計画額 計画額 見込額 見込/計画額

115,197 113,170 98.2 90,961 101,175 111.2 334,158 214,345 64.1

○ 小・中学校の耐震補強及び大規模改造等を行い、学習環境の改善を図った。
・

○ 中学校における英語教育の充実を図った。
・  ALTによる全中学校における英語指導を実施

○ 学校の施設整備とよりよい学校運営を推進した。
・  学校給食センターの移転改築
・

〔事業費〕 単位：千円・％

計画額 実績額 実績/計画額 計画額 見込額 見込/計画額 計画額 見込額 見込/計画額

4,334,121 5,789,211 133.6 3,980,978 8,886,283 223.2 13,049,899 14,675,494 112.5

前期(H20～22年度)

主な成果指標

重要度　  2／54 位

満足度　  9／54 位

差の順位 12／54 位

中期(H23～25年度) 全期間(H20～29年度)

小・中学校の耐震化率

55.3％
(H19.4.1)
↓
88.5％
(H25.4.1)

〔H29目標 100.0％〕

市民ニーズ実態調査

不登校児童・生徒
の割合

〔小〕0.25％
〔中〕2.57％
(H17年度)
↓

〔小〕0.50％
〔中〕1.94％
(H24年度)

〔H29目標〕
〔小〕できるだけ0％
〔中〕できるだけ0％

 学校図書館の充実や司書の配置等により、読書活動の充実を図った。

　第１節　学校教育の充実

　第２節　教育環境の充実

市民ニーズ実態調査

 学校のあり方の検討（奈古中学校、新湊西部中学校の統合、新湊中学校(統合中学校)新築工
事/H25年度～）

重要度　  7／54 位

満足度　 12／54 位

差の順位 15／54 位

 東明小学校大規模改造・改築、小杉小学校大規模改造、片口小学校体育館改築、下村小学校
大規模改造・改築、作道小学校大規模改造（Ｈ23年度～）、塚原小学校大規模改造（Ｈ23年度
～）、大島小学校大規模改造・改築（Ｈ23年度～）、大門小学校増築(H25年度）、新湊南部中学
校改築、大門中学校大規模改造、射北中学校大規模改造(H23年度～）、小杉中学校大規模改
造（Ｈ24年度～）

主な成果指標

　第２部　だれもがいきいきと輝くまち　【進捗した指標　１５指標／２１指標 ： ７１．４％】

　第１章　心豊かな人を育むまちづくり　【進捗した指標　４指標／６指標 ： ６６．７％】

全期間(H20～29年度)前期(H20～22年度) 中期(H23～25年度)
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○ 地域で育てる教育を推進し、青少年の健全育成を図った。
・  巡回補導の実施、ボーイスカウトやガールスカウト等の青少年育成団体への支援

○ 家庭教育への支援の拡充により、家庭における教育の充実を図った。
・  家庭教育支援スキルアップ研修会の実施、子育て井戸端会議の開催

〔事業費〕 単位：千円・％

計画額 実績額 実績/計画額 計画額 見込額 見込/計画額 計画額 見込額 見込/計画額

12,981 9,553 73.6 10,208 8,570 84.0 36,797 18,123 49.3

○ 地域特性を生かした魅力ある学習機会の提供を行い、生涯学習を推進した。
・  学級講座の開設（27地区）、生涯学習フェスティバルの開催、ふるさと学習講座の開設

○ 地区公民館や図書館等の生涯学習関連施設の整備・充実を図った。
・

・  図書の購入、図書館ボランティア養成講座

〔事業費〕 単位：千円・％

計画額 実績額 実績/計画額 計画額 見込額 見込/計画額 計画額 見込額 見込/計画額

473,720 667,491 140.9 62,927 86,899 138.1 639,047 754,390 118.0

○ 文化施設の改修や設備更新を行い、芸術文化活動拠点の充実を図った。
・  新湊中央文化会館の改修及び設備更新、陶房「匠の里｣粘土センター・展示棟の設備更新

○ 指定文化財をはじめとする文化的財産の調査・保存を推進した。
・  ふるさと歴史文化財リーフレットの作成、指定民俗文化財デジタル映像記録の作成
・  曳山車調査報告書の作成、曳山車の保存修理
・  竹内源造記念館復元・改修（H24年度～）

〔事業費〕 単位：千円・％

計画額 実績額 実績/計画額 計画額 見込額 見込/計画額 計画額 見込額 見込/計画額

1,233,094 1,008,706 81.8 143,000 180,970 126.6 1,446,094 1,189,676 82.3

前期(H20～22年度) 中期(H23～25年度)

　第３節　地域・家庭教育の充実

主な成果指標

主な成果指標

　第２節　芸術・文化の継承と創造

市民ニーズ実態調査

 塚原公民館の整備、二口公民館の大規模改修及び増築、太閤山公民館の実施設計及び旧太
閤山小学校の解体、作道及び水戸田公民館駐車場の整備

全期間(H20～29年度)

前期(H20～22年度)

全期間(H20～29年度)

放課後子ども教室
参加率

26.9％(H18年度)
↓

19.7％(H24年度)

〔H29目標 30％〕

重要度　 16／54 位

満足度　  7／54 位

差の順位 22／54 位

主要文化施設
入館者数

302,915人(H18年度)
↓

288,545人(H24年度)

〔H29目標 35,000人〕

前期(H20～22年度) 中期(H23～25年度)

　第１節　生涯学習活動の推進

　第２章　だれもがきらめくまちづくり　【進捗した指標　６指標／９指標 ： ６６．７％】

重要度　 31／54 位

満足度　  8／54 位

差の順位 42／54 位

市民ニーズ実態調査

市民一人当たりの
図書貸出冊数（5館）

5.2冊(H18年度)
↓

5.7冊(H24年度)

〔H29目標 6.7冊〕

市民ニーズ実態調査

主な成果指標

重要度　 47／54 位

満足度　 22／54 位

差の順位 46／54 位

中期(H23～25年度) 全期間(H20～29年度)
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○ 身近な地域でスポーツに取り組めるよう、スポーツ・レクリエーション機会の拡充を図った。
・  総合型地域スポーツクラブへの育成補助

○

・  浅井グラウンドの改修、大江グラウンドの移転整備、薬勝寺池南公園サッカー場芝生化等
・  アルビス小杉総合体育センターの畳更新

○ 全国規模の大会開催を支援し、スポーツ交流を推進した。
・  全国スポーツレクリエーション祭、全国パークゴルフ交流大会in射水の開催
・  全国高校総合体育大会柔道競技大会の開催

〔事業費〕 単位：千円・％

計画額 実績額 実績/計画額 計画額 見込額 見込/計画額 計画額 見込額 見込/計画額

662,401 345,225 52.1 48,118 31,252 64.9 724,519 376,477 52.0

○

・  移住交流滞在施設の整備、管理運営
・  姉妹都市（千曲市、剣淵町）訪問、交流事業への補助

〔事業費〕 単位：千円・％

計画額 実績額 実績/計画額 計画額 見込額 見込/計画額 計画額 見込額 見込/計画額

26,405 21,207 80.3 22,208 21,147 95.2 78,413 42,354 54.0

○

・  国際交流員（CIR）の配置、射水市民国際交流協会への補助等
・  こどもサポートセンターの運営（放生津、太閤山）

〔事業費〕 単位：千円・％

計画額 実績額 実績/計画額 計画額 見込額 見込/計画額 計画額 見込額 見込/計画額

19,600 22,151 113.0 21,796 20,556 94.3 69,596 42,707 61.4

農業体験者数

25人(H19年度)
↓

45人(H24年度)

〔H29目標 60人〕

重要度　 54／54 位

満足度　 19／54 位

差の順位 54／54 位

重要度　 53／54 位

満足度　 25／54 位

差の順位 53／54 位

 市民の国際理解を深め外国人住民が日本での生活になじめるよう、多文化共生社会を推進し
た。

外国人住民向け
相談会の開催数

6回(H20年度)
↓

6回(H24年度)

〔H29目標 6回〕
全期間(H20～29年度)前期(H20～22年度)

全期間(H20～29年度)

前期(H20～22年度)

中期(H23～25年度)

主な成果指標

中期(H23～25年度)

主な成果指標

 移住交流滞在施設の整備・運営を通じた定住人口及び交流人口の拡大や姉妹都市との交流を
促進した。

前期(H20～22年度)

 地域の実情に即したスポーツ施設を整備し、身近で安全にスポーツ施設を利用できる環境づく
りに努めた。

主な成果指標　第１節　国内交流の推進

市民ニーズ実態調査

中期(H23～25年度)

　第２節　国際交流の推進

全期間(H20～29年度)

　第３節　スポーツ・レクリエーションの振興

　第３章　交流で輝くまちづくり　【進捗した指標　３指標／４指標 ： ７５．０％】

総合型地域スポーツ
クラブの登録会員数

3,560人(H19年度)
↓

4,236人(H24年度)

〔H29目標 4,000人〕

市民ニーズ実態調査

重要度　 46／54 位

満足度　 11／54 位

差の順位 47／54 位

市民ニーズ実態調査
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○普及・啓発活動等により、人権を尊重した男女共同参画意識の醸成に努めた。
・  男女共同参画推進員活動の支援、射水市男女共同参画審議会の運営
・  女性のための専門相談会開催

〔事業費〕 単位：千円・％

計画額 実績額 実績/計画額 計画額 見込額 見込/計画額 計画額 見込額 見込/計画額

3,049 2,838 93.1 2,803 3,423 122.1 9,566 6,261 65.5

○ 人権擁護体制の充実や人権尊重の普及・啓発など、人権尊重のための活動を推進した。
・  定例人権相談所の開設（市内5箇所）、人権の花運動等の実施

○ 子どもの人権に関する擁護活動を推進した。
・  子どもの権利支援センターの運営、子どもの悩み総合相談室の運営

〔事業費〕 単位：千円・％

計画額 実績額 実績/計画額 計画額 見込額 見込/計画額 計画額 見込額 見込/計画額

32,266 28,040 86.9 24,868 25,194 101.3 90,825 53,234 58.6

中期(H23～25年度) 全期間(H20～29年度)

主な成果指標　第２節　人権尊重社会の推進

　第４章　みんなが思いやりあるまちづくり　【進捗した指標　２指標／２指標 ： １００．０％】

　第１節　男女共同参画の推進

市民ニーズ実態調査

前期(H20～22年度)

審議会等への
女性委員の登用率

32.0％(H18年度)
↓

33.1％(H24年度)

〔H29目標 40%〕

中期(H23～25年度) 全期間(H20～29年度)

重要度　 45／54 位

満足度　 28／54 位

差の順位 45／54 位

前期(H20～22年度)

市民ニーズ実態調査

家族や周りの大人から
「自分は大切にされてい
る」と回答する率
（小学生、中学生）

89.0％(H18年度)
↓

96.7％(H24年度)

〔H29目標 95％〕

重要度　 34／54 位

満足度　 21／54 位

差の順位 37／54 位

主な成果指標
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○ 各種物産展の開催やロゴマークの普及等を行い、射水ブランドの確立・発信に努めた。
・  観光・ブランド推進会議の開催、ブランド啓発パンフレットの作成等
・  各種物産展等による特産販売・情報発信
・  ホームページのほかブログやツイッター等のSNSの活用、ロゴマークの普及・啓発
・  いみず“食”ブラッシュアップ事業補助

○ 射水商品ブランドの開発、育成等を推進した。
・  射水ブランド商品開発等支援補助

〔事業費〕 単位：千円・％

計画額 実績額 実績/計画額 計画額 見込額 見込/計画額 計画額 見込額 見込/計画額

10,723 15,021 140.1 15,419 14,013 90.9 44,050 29,034 65.9

○ イベント、祭りの開催や観光施設の整備等を行い、観光資源の活用・充実を図った。
・

・  帆船海王丸の保存（船体整備/H24年度）、曳山格納施設の整備補助
・  新湊大橋のライトアップ（アプローチ部照明設置/H24年度）

○ 各種の観光PRに取り組むとともに、広域的な連携を進め、観光振興体制の充実を図った。
・

○ 観光ボランティア団体の育成等を通じ、もてなしの心の醸成を図った。
・  観光ボランティアの育成補助

〔事業費〕 単位：千円・％

計画額 実績額 実績/計画額 計画額 見込額 見込/計画額 計画額 見込額 見込/計画額

297,220 238,522 80.3 304,194 483,399 158.9 801,000 721,921 90.1

　第３部　元気で活気あふれるまち　【進捗した指標　１７指標／２９指標 ： ５８．６％】

 新湊まつり、小杉みこし祭り、越中だいもん凧まつり、新湊カニかに海鮮白えびまつり、各曳山
まつり、獅子舞競演会、太閤山フェスティバル　他

主な成果指標　第２節　魅力ある観光の振興

重要度　 38／54 位

満足度　 24／54 位

差の順位 39／54 位

　第１章　新しい価値を生み出すまちづくり　【進捗した指標　３指標／３指標 ： １００．０％】

　第１節　射水ブランドの創造

地域ブランド調査
魅力度

940位(H19年度)
↓

620位(H24年度)

〔H29目標 500位〕

市民ニーズ実態調査

前期(H20～22年度) 中期(H23～25年度) 全期間(H20～29年度)

全期間(H20～29年度)

 越中・飛騨観光圏協議会事業の実施、観光大使、観光物産PR事業、物産展等への参加支援

前期(H20～22年度) 中期(H23～25年度)

重要度　 40／54 位

満足度　 34／54 位

差の順位 34／54 位

観光施設、まつり、
イベント入込数

2,620,262人(H18年)
↓

3,969,131人(H24年)

〔H29目標 3,450,000人〕

主な成果指標

市民ニーズ実態調査
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○ 創造的な企業活動ができる環境づくりのため、学術研究機関との連携を推進した。
・  産学官連携への補助

〔事業費〕 単位：千円・％

計画額 実績額 実績/計画額 計画額 見込額 見込/計画額 計画額 見込額 見込/計画額

7,870 1,590 20.2 1,080 1,080 100.0 10,390 2,670 25.7

○ 事業所への融資制度や信用保証制度の活用等により、企業育成を推進した。
・
・  ISO認証を取得した事業所への助成（～H23年度）

○ 企業への情報発信や助成を行うなど、企業誘致を推進した。
・  企業立地セミナーへの参加、企業動向アンケート調査の実施
・  企業立地奨励事業助成、雇用創出企業立地支援事業助成

〔事業費〕 単位：千円・％

計画額 実績額 実績/計画額 計画額 見込額 見込/計画額 計画額 見込額 見込/計画額

5,213,675 4,916,308 94.3 4,597,197 4,205,496 91.5 15,911,772 9,121,804 57.3

○ 市内１商工会議所、１商工会の体制づくりを支援し、組織・財政基盤の強化を図った。
・  射水商工会議所、射水市商工会への助成

○いみずの魅力発信事業補助金等により、商店街等の活性化を促した。
・  内川にぎわい創出事業補助、がんばる商店街支援事業補助

〔事業費〕 単位：千円・％

計画額 実績額 実績/計画額 計画額 見込額 見込/計画額 計画額 見込額 見込/計画額

161,484 161,674 100.1 135,025 132,809 98.4 464,909 294,483 63.3

 事業所への融資を円滑に行うための市内金融機関への資金預託、資金保証料助成金の拡充

　第２節　活力ある工業の振興

市民ニーズ実態調査

主な成果指標　第３節　にぎわいのある商業の振興

全期間(H20～29年度)

商品販売額

2,766億2,072万円
(H16年)
↓

3,245億5,052万円
(※H19年)

〔H29目標 2,800億円〕

市民ニーズ実態調査

前期(H20～22年度)

中期(H23～25年度)

　第２章　活気ある商工業が栄えるまちづくり　【進捗した指標　３指標／７指標 ： ４２．９％】

中期(H23～25年度)

主な成果指標

重要度　 25／54 位

満足度　 50／54 位

差の順位  9／54 位

企業団地の分譲率

89.3％(H18年度)
↓

90.9％(H24年度)

〔H29目標 100％〕

前期(H20～22年度)

全期間(H20～29年度)前期(H20～22年度)

　第１節　新産業の育成

中期(H23～25年度) 全期間(H20～29年度)

主な成果指標

重要度　 35／54 位

満足度　 53／54 位

差の順位 10／54 位

市民ニーズ実態調査

重要度　 37／54 位

満足度　 47／54 位

差の順位 21／54 位

産学官共同研究の
年間件数（県立大学）

9件(H18年度)
↓

7件(H24年度)

〔H29目標 15件〕
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○
・

・

○ 農業の省力化や農業経営の合理化のため、農業生産基盤の整備を推進した。
・

・  農業基盤整備促進事業（畦畔除去、暗渠排水整備補助）
・  国営施設機能保全事業（施設の長寿命化/射水平野地区）

〔事業費〕 単位：千円・％

計画額 実績額 実績/計画額 計画額 見込額 見込/計画額 計画額 見込額 見込/計画額

1,350,355 622,415 46.1 621,535 802,151 129.1 2,657,590 1,424,566 53.6

○

・  施業地域の明確化、歩道・作業道の点検、改良

○ 自然を生かした交流拠点として、ふれあい空間「里山」の整備を推進した。
・  自然歩道等整備、里山再生整備（伐採、歩道）

〔事業費〕 単位：千円・％

計画額 実績額 実績/計画額 計画額 見込額 見込/計画額 計画額 見込額 見込/計画額

5,998 13,616 227.0 8,299 2,623 31.6 28,317 16,239 57.3

○

・  いみずマリンバイオテクノロジー研究協議会補助（イワガキの栽培研究）
・  漁獲共済掛金や漁船保険掛金の一部助成

○ 水産資源の増殖のため、つくり育てる漁業の充実に努めた。
・  近畿大学水産研究所富山実験場研究支援
・  稚魚の放流（トラフグ、ヒラメ等）及び中間育成（アユ）の実施

○ 漁港機能の高度化や漁場環境との調和に配慮した漁業生産基盤の整備を推進した。
・

〔事業費〕 単位：千円・％

計画額 実績額 実績/計画額 計画額 見込額 見込/計画額 計画額 見込額 見込/計画額

105,979 94,863 89.5 338,550 525,318 155.2 604,129 620,181 102.7

市民ニーズ実態調査

高品質な米の出荷割合

89.5％(H18年度)
↓

90.9％(H24年度)

〔H29目標 95％〕

全期間(H20～29年度)

 経営体育成基盤整備（串田、土合、広上、水戸田地区）、ため池等整備（板谷、六箇用水）、農
地・水保全管理支払交付金、農山漁村活性化プロジェクト支援（小杉西、北野・若杉、島、黒河
東、生源寺、黒河西、八幡川左岸）

 港湾改良（防波堤及び物揚上改良、岸壁切下げ、桟橋屋根）、漁港施設整備（公衆便所、海水
取水設備・荷捌所(H25年度)）

中期(H23～25年度)

　第１節　たくましい農業の推進

　第３章　豊かな大地に根ざすまちづくり　【進捗した指標　７指標／８指標 ： ８７．５％】

 漁業者等が加入する共済事業等の保険の掛金の一部助成や産学官連携による漁業技術の開
発支援等を通じ、経営基盤の強化を図った。

前期(H20～22年度)

　第１節　活気あふれる漁業の振興

　第２節　森林の育成と林業の振興

主な成果指標

　第４章　豊かな水産資源を生かしたまちづくり　【進捗した指標　２指標/７指標 ： ２８．６％】

市民ニーズ実態調査

前期(H20～22年度)

 森林の有する多面的機能を発揮させるため、望ましい森林の姿に向け適切な整備等を推進し
た。

 持続性の高い農業生産方式の確立や園芸特産物の育成等を図り、活力ある農業を推進した。

中期(H23～25年度) 重要度　 48／54 位

満足度　 40／54 位

差の順位 41／54 位

林業就業者数

7人(H19年度)
↓

14人(H24年度)

〔H29目標 11人〕

全期間(H20～29年度)

中期(H23～25年度)

 園芸作物等施設整備補助（もも用防風ネット）

全期間(H20～29年度)

 小杉ライスセンター施設増強、新湊育苗センター稚苗出荷施設能力増強、麦・大豆の作付け助
成、生産調整対策助成、営農指導強化補助、園芸作物等特産振興補助（ねぎ、枝豆、こまつな
等）

前期(H20～22年度)

主な成果指標

重要度　 27／54 位

満足度　 37／54 位

差の順位 19／54 位

主な成果指標

重要度　 36／54 位

満足度　 18／54 位

差の順位 40／54 位

海面漁業年間漁獲高

22億3,609万円(H19年)
↓

20億2,740万円(H24年)

〔H29目標 25億円〕

市民ニーズ実態調査
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○ 新たな特産物の開発につなげるため、水産加工品の販路の拡大に努めた。
・  近大・トラフグPR支援

〔事業費〕 単位：千円・％

計画額 実績額 実績/計画額 計画額 見込額 見込/計画額 計画額 見込額 見込/計画額

900 900 100.0 900 900 100.0 3,000 1,800 60.0

○ 農業・漁業の経営安定化や意欲ある人材の育成と確保を図った。
・  営農組合の法人化支援
・

・  農林漁業就業者への居住・研修等の支援

○ 活気ある産業を維持・継続するための労働力の確保を図った。
・  ＵＪＩターンチラシの配布（～H20年度）、雇用対策推進協議会負担金

〔事業費〕 単位：千円・％

計画額 実績額 実績/計画額 計画額 見込額 見込/計画額 計画額 見込額 見込/計画額

93,848 21,429 22.8 10,968 16,568 151.1 119,440 37,997 31.8

○ 雇用動向の把握と職業紹介・情報提供機能の強化を図り、雇用環境の変化への対策を推進した。
・  地域職業相談所の設置
・  雇用安定化助成金、障害者雇用奨励金

○ 働く意欲のある方の職業能力の開発を推進した。
・  離職者能力再開発訓練奨励金の拡充

〔事業費〕 単位：千円・％

計画額 実績額 実績/計画額 計画額 見込額 見込/計画額 計画額 見込額 見込/計画額

6,345 31,469 496.0 43,271 39,025 90.2 58,496 70,494 120.5

労働力人口

51,531人(H17年)
↓

49,444人(※H22年)

〔H29目標 45,200人〕

市民ニーズ実態調査

認定農業者数
（家族経営、法人経営）

58経営体(H16年)
↓

69経営体(H24年)

〔H29目標 76経営体〕

市民ニーズ実態調査

前期(H20～22年度) 中期(H23～25年度) 全期間(H20～29年度)

前期(H20～22年度)

　第１節　担い手育成の推進

 担い手連絡協議会、集落営農組織連絡協議会運営補助、園芸果樹関係出荷組合等活動強化
補助

　第２節　水産流通加工業の振興

前期(H20～22年度) 中期(H23～25年度)

中期(H23～25年度) 全期間(H20～29年度)

　第５章　だれもがいきいきと働くまちづくり　【進捗した指標　２指標／４指標 ： ５０．０％】

生鮮魚介類卸売業
年間販売額

35億3,668万円
(H16年)
↓

35億3,369万円
(※H19年）

〔H29目標 36億円〕

　第２節　雇用対策の充実

重要度　 44／54 位

満足度　 26／54 位

差の順位 43／54 位

市民ニーズ実態調査

主な成果指標

主な成果指標

主な成果指標

重要度　 15／54 位

満足度　 52／54 位

差の順位  3／54 位

重要度　  9／54 位

満足度　 54／54 位

差の順位  1／54 位

全期間(H20～29年度)
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○

・

〔事業費〕 単位：千円・％

計画額 実績額 実績/計画額 計画額 見込額 見込/計画額 計画額 見込額 見込/計画額

365,854 357,984 97.8 357,840 358,270 100.1 1,200,814 716,254 59.6

前期(H20～22年度)

ゆとりライフ互助会
加入者数

1,079人(H18年度)
↓

1,000人(H24年度)

〔H29目標 2,000人〕

主な成果指標

 勤労者への円滑な融資の促進や互助会事業への補助により、勤労者福祉の向上を図った。

 組織労働者福利対策貸付預託金、未組織労働者福利対策貸付預託金、市ゆとりライフ互助会
補助金

中期(H23～25年度) 全期間(H20～29年度)

重要度　 21／54 位

満足度　 51／54 位

差の順位  8／54 位

市民ニーズ実態調査

　第３節　勤労者福祉の充実
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○

・  環境基本計画の策定（H21年度）、環境フェアの開催

〔事業費〕 単位：千円・％

計画額 実績額 実績/計画額 計画額 見込額 見込/計画額 計画額 見込額 見込/計画額

11,710 2,771 23.7 4,500 3,300 73.3 23,125 6,071 26.3

○

・  住宅用太陽光発電システム設置補助、電気自動車急速充電器整備（クリーンピア射水）
・  バイオマスタウン構想の策定、堆肥化施設の整備
・  市民会議の運営、いみず環境チャレンジ10事業の実施、公共施設のグリーンカーテン設置

○ 環境に配慮した廃棄物等の適正処理を行うため、施設整備を推進した。
・  野手埋立処分所の整備
・  旧ごみ焼却施設の解体及び溶融スラグストックヤードの建設

〔事業費〕 単位：千円・％

計画額 実績額 実績/計画額 計画額 見込額 見込/計画額 計画額 見込額 見込/計画額

2,538,560 2,098,263 82.7 302,097 365,326 120.9 2,909,457 2,463,589 84.7

○ 土地の境界や地積等が不明確な地域の地籍調査を推進した。
・  地籍調査の実施（山本新、赤井字野田・屋敷、川口宮袋入会地、島、串田、生源寺）

〔事業費〕 単位：千円・％

計画額 実績額 実績/計画額 計画額 見込額 見込/計画額 計画額 見込額 見込/計画額

20,216 20,845 103.1 25,180 29,561 117.4 73,396 50,406 68.7
市民ニーズ実態調査

重要度　 18／54 位

満足度　 16／54 位

差の順位 23／54 位

主な成果指標

中期(H23～25年度) 全期間(H20～29年度)

　第１節　特性を生かした土地利用の推進

全期間(H20～29年度)

　第２章　快適で利便性の高いまちづくり　【進捗した指標　８指標／１０指標 ： ８０．０％】

主な成果指標

リサイクル率

17.7％(H18年度)
↓

18.2％(H24年度)

〔H29目標 19.9％〕

前期(H20～22年度) 中期(H23～25年度)

前期(H20～22年度)

　第２節　地球にやさしい循環型社会の構築

 クリーンエネルギーの導入や新エネルギーの普及、意識啓発等による地球温暖化防止対策を
推進した。

市民ニーズ実態調査

市民ニーズ実態調査

全期間(H20～29年度)中期(H23～25年度)前期(H20～22年度)

　第４部　快適で安心して暮らせるまち　【進捗した指標　３９指標／４９指標 ： ７９．６％】

　第１節　自然にやさしい環境保全の推進

　第１章　自然と共に生きるまちづくり　【進捗した指標　４指標／８指標 ： ５０．０％】

大気環境基準の達成率

100.0％(H18年度)
↓

100.0％(H24年度)

〔H29目標 100％〕

地籍調査整備率

18.3％(H18年度)
↓

20.5％(H24年度)

〔H29目標 21.1％〕

重要度　 43／54 位

満足度　 42／54 位

差の順位 28／54 位

主な成果指標

重要度　 30／54 位

満足度　 15／54 位

差の順位 38／54 位

 市の環境保全等に関する施策を総合的かつ計画的に推進するための計画策定や環境意識の
普及・啓発を図った。
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○ 国のまちづくり交付金を活用し、市街地の活性化を促進した。
・

○ 物流拠点や交流拠点として港湾機能の向上を推進した。
・

○ 新湊大橋の東西両埋立地のほか、中心市街地を含めた周辺相互の活性化を検討した。
・  みなとまちづくり戦略会議の開催、みなとガイド養成塾の実施

〔事業費〕 単位：千円・％

計画額 実績額 実績/計画額 計画額 見込額 見込/計画額 計画額 見込額 見込/計画額

606,615 512,498 84.5 593,745 843,412 142.0 1,363,120 1,355,910 99.5

○

・  墓地、関連市道・農道、集落公民館の整備及び補助

○ 広域的な公共交通機関を充実させ、利便性の向上を図った。
・

・  万葉線施設設備整備費補助（停車場施設整備、線路整備、車両補修等）
・  越中大門駅前自転車駐車場整備（H23年度）
・  並行在来線経営安定化基金負担

〔事業費〕 単位：千円・％

計画額 実績額 実績/計画額 計画額 見込額 見込/計画額 計画額 見込額 見込/計画額

1,139,388 1,034,984 90.8 871,285 994,197 114.1 2,959,706 2,029,181 68.6

○ 安心で快適な道路及び道路環境を形成する施設の整備を推進した。
・  都市計画道路（二口北野線、東老田高岡線）整備、都市計画道路見直し検討業務
・  市道新設改良（大門西広上線、片口55号線、海老江165号線、戸破1066号線等）
・

・  市道の整備（松木作道線、三ケ34号線、堀内土合線、塚原47号線等）
・  市道（本江1号線、黒河548号線、生源寺若林線等）
・  早急に整備を必要とする市道の整備（本江1号線、黒河548号線、生源寺若林線等）
・  県道改良及び県営ほ場整備関連側溝整備負担金（串田地区/H20年度）

〔事業費〕 単位：千円・％

計画額 実績額 実績/計画額 計画額 見込額 見込/計画額 計画額 見込額 見込/計画額

2,136,050 2,520,299 118.0 1,587,464 3,088,612 194.6 5,296,514 5,608,911 105.9

市道の走りやすさ割合

30.5％(H19年度)
↓

31.3％(H24年度)

〔H29目標 33％〕

主な成果指標

前期(H20～22年度) 中期(H23～25年度) 全期間(H20～29年度)

 港湾関係機関負担金（北前船日本海文化交流事業負担金、富山新港港湾振興会補助金等）、
県単独港湾改良整備地元負担金

　第２節　個性あるまちづくりの推進 主な成果指標

　第３節　公共交通網の整備

前期(H20～22年度)

 北陸新幹線の建設を促進するための沿線自治会等が実施する環境整備への補助や市道の整
備等を行った。

 市全域でのコミュニティバスの運行（全18路線）及び各路線の検証、デマンドタクシーの運行
（H24年度～）

 橋梁長寿命化修繕及び耐震化計画の策定、修繕（根木田橋撤去、東橋修繕）、長寿命化修繕
（10橋）及び耐震補強（6橋）

中期(H23～25年度)

　第４節　地域をつなぐ道路網の整備

全期間(H20～29年度)前期(H20～22年度)

重要度　 33／54 位

満足度　 35／54 位

差の順位 24／54 位

市民ニーズ実態調査

重要度　 29／54 位

満足度　 46／54 位

差の順位 16／54 位

市民ニーズ実態調査

 新湊（内川沿い）及び小杉地区（下条川沿い）の道路、公園、橋梁及び観光交流施設等の整備

全期間(H20～29年度)

重要度　 41／54 位

満足度　 44／54 位

差の順位 26／54 位

市民ニーズ実態調査

コミュニティバス
乗車人数

374,935人(H18年度)
↓

404,132人(H24年度)

〔H29目標 450,000人〕

中期(H23～25年度)

主な成果指標

都市再生整備計画内の
居住人口

20,300人(H18年度)
↓

32,506人(H24年度)

〔H29目標 33,745人〕
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○ 国の交付金事業を活用し、ニーズに応じた住宅環境の確保を図った。
・  市営住宅（八幡団地 他）の改修、既存木造住宅の耐震化補助、住宅相談活動補助

○ 住宅取得に対する財政的な支援のほか、空き家対策等による定住人口対策を推進した。
・  指定宅地取得支援助成金の交付
・  空き家実態調査の実施

〔事業費〕 単位：千円・％

計画額 実績額 実績/計画額 計画額 見込額 見込/計画額 計画額 見込額 見込/計画額

665,825 607,264 91.2 428,056 364,901 85.2 1,628,081 972,165 59.7

○ 地域の特性を生かした施設整備や自然環境と調和した墓地公園の整備を推進した。
・  櫛田小学校跡地公園駐車場整備（H20年度）、南郷霊園造成

○ だれもが安心して利用できる公園等の整備を推進した。
・  公園施設長寿命化計画の策定（H23年度）

○ 歩道整備や交通安全対策などによる生活環境のバリアフリー化を推進した。
・  障がい者支援施設整備（点字ブロック）、交通安全施設整備（道路反射鏡、防護柵　他）

〔事業費〕 単位：千円・％

計画額 実績額 実績/計画額 計画額 見込額 見込/計画額 計画額 見込額 見込/計画額

57,000 51,392 90.2 7,000 6,708 95.8 64,000 58,100 90.8

○ 給水管の計画的な更新を行い、安全・安心な水の供給を推進した。
・  鉛製給水管の取替（～H24年度）

○ 水源の確保や配水施設等の更新を行い安定給水と災害対策を推進した。
・

〔事業費〕 単位：千円・％

計画額 実績額 実績/計画額 計画額 見込額 見込/計画額 計画額 見込額 見込/計画額

3,038,115 2,742,234 90.3 3,081,670 2,886,632 93.7 11,247,985 5,628,866 50.0

市民ニーズ実態調査

重要度　 12／54 位

満足度　  2／54 位

差の順位 44／54 位

主な成果指標

指定宅地取得支援
等による市外からの

転入者数

370人(H18年度)
↓

768人(H24年度)

〔H29目標 790人〕

市民ニーズ実態調査
全期間(H20～29年度)

 送水施設整備（広上取水場更新他）、配水施設整備（布目配水場更新、庄西町耐震性貯水槽設
置他）及び主要幹線の耐震化（西部幹線他）、配水管布設替　他

　第１節　魅力的な住宅環境の充実

中期(H23～25年度) 全期間(H20～29年度)

全期間(H20～29年度)

　第３節　生活を支える上水道の充実

主な成果指標

前期(H20～22年度)

市民ニーズ実態調査

市民と行政との協働
による都市公園管理数

71箇所(H18年度)
↓

94箇所(H24年度)

〔H29目標 97箇所〕

鉛製給水管率

36.8％(H18年度)
↓

0.0％(H24年度)

〔H29目標 0％〕

重要度　 32／54 位

満足度　 31／54 位

差の順位 32／54 位

主な成果指標

　第３章　快適で住みよいまちづくり　【進捗した指標　１１指標／１３指標 ： ８４．６％】

前期(H20～22年度) 中期(H23～25年度)

　第２節　住みよい生活環境の推進

重要度　 42／54 位

満足度　 43／54 位

差の順位 27／54 位

前期(H20～22年度) 中期(H23～25年度)
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○

・  公共下水道及び特定環境保全公共下水道管渠の整備等

○ 老朽化した汚水管渠の更生により延命化を図り、下水道施設の機能維持に努めた。
・  管更生（新湊、太閤山地区）、農業集落排水施設機能診断調査、中継ポンプ場長寿命化工事

○ 浸水被害の解消に向け、雨水処理対策の充実を図った。
・  雨水ポンプ場整備（片口、海老江）、雨水貯留施設整備（木舟町、新生町）
・  二ツ山・枇杷首雨水管渠整備、雨水対策基本計画の策定

〔事業費〕 単位：千円・％

計画額 実績額 実績/計画額 計画額 見込額 見込/計画額 計画額 見込額 見込/計画額

3,520,838 2,970,011 84.4 2,149,777 2,739,307 127.4 8,916,915 5,709,318 64.0

○ 防犯意識の啓発と防犯運動の展開により、犯罪のない安心な暮らしの確保を図った。
・

・  防犯協会活動費補助、青色回転灯パトロール支援
・  安全なまちづくり推進センター活動費補助、防犯啓発用品の購入及びチラシ等の作成

○

・  消費生活相談の実施、消費生活センターの設置

〔事業費〕 単位：千円・％

計画額 実績額 実績/計画額 計画額 見込額 見込/計画額 計画額 見込額 見込/計画額

25,435 25,079 98.6 23,356 25,394 108.7 76,615 50,473 65.9

○ 防災意識の高揚や自主防災組織の育成強化等により、地域防災力の向上を図った。
・ 地域防災力向上対策事業交付金、防災講演会　他

○

・  調査及び整備計画の作成、共同住宅建設（放生津地区）

○ 高潮やゲリラ豪雨等による浸水対策を推進した。
・

〔事業費〕 単位：千円・％

計画額 実績額 実績/計画額 計画額 見込額 見込/計画額 計画額 見込額 見込/計画額

82,500 186,522 226.1 954,555 1,033,645 108.3 2,224,385 1,220,167 54.9

市民ニーズ実態調査

前期(H20～22年度)

前期(H20～22年度) 中期(H23～25年度) 全期間(H20～29年度)

下水道（汚水）整備率

85.2％(H18年度)
↓

91.4％(H24年度)

〔H29目標 100％〕

重要度　  6／54 位

満足度　 38／54 位

差の順位  5／54 位

自主防災組織の
組織率

57.8％(H18年度)
↓

96.3％(H24年度)

〔H29目標 100％〕

主な成果指標

市民ニーズ実態調査

重要度　 19／54 位

満足度　 10／54 位

差の順位 31／54 位

重要度　 11／54 位

満足度　  3／54 位

差の順位 35／54 位

防犯灯整備実施率

21.8％(H19年度)
↓

73.9％(H24年度)

〔H29目標 100％〕

主な成果指標

 越中大門駅前自転車駐車場防犯カメラの設置（H20年度）、外国人向け中古車対策（防犯注意
看板の設置）

　第４章　安心して暮らせるまちづくり　【進捗した指標　１６指標／１８指標 ： ８８．９％】

中期(H23～25年度)

主な成果指標

中期(H23～25年度) 全期間(H20～29年度)

　第４節　水環境を守る下水道の整備

 市内全域における生活環境の改善と公共用水域の水質保全のため、汚水管渠整備を推進し
た。

市民ニーズ実態調査

 重点密集市街地における老朽住宅の建替えや公共施設の整備等による防災性の向上を図っ
た。

 水門及び常設ポンプの自動化・遠隔監視システム整備（内川流域河川及び排水路9箇所）、排
水ポンプ車の購入

　第２節　災害に強いまちづくりの推進

全期間(H20～29年度)

　第１節　暮らし安全なまちづくりの推進

 消費者トラブルの未然防止や被害にあった場合の迅速な対応のため、消費生活相談体制の強
化を図った。

前期(H20～22年度)

 29



○ 救急隊員や救助隊員を育成し救急・救助体制の充実を図った。
・  救急救命士の養成、救助隊員の高度研修への派遣

○ 消防設備を整備し、消防力の強化を図った。
・  消防団塚原分団及び海老江分団屯所整備、新湊消防署庁舎整備
・  消防車両の整備（署・団消防ポンプ車、救急車及び査察車等の更新、はしご車オーバーホール）
・
・  消防緊急指令システムの部分更新

〔事業費〕 単位：千円・％

計画額 実績額 実績/計画額 計画額 見込額 見込/計画額 計画額 見込額 見込/計画額

922,288 938,785 101.8 336,437 231,764 68.9 1,975,440 1,170,549 59.3

○ 道路消雪施設の充実を図るとともに、市全体の消雪整備計画を策定した。
・

・
・  消雪施設整備計画策定及び修繕計画設定

○ 市民が主体となった除排雪活動を行える体制を整備し、除排雪活動の強化を図った。
・  備品の購入（ショベルローダー、ハンドガイド）

〔事業費〕 単位：千円・％

計画額 実績額 実績/計画額 計画額 見込額 見込/計画額 計画額 見込額 見込/計画額

541,500 549,053 101.4 274,771 314,872 114.6 1,132,271 863,925 76.3

○

・  交通安全教育指導員の設置、運転免許自主返納支援

○ 交通安全施設の整備を推進した。
・  道路反射鏡、防護柵及び区画線の設置、交通安全施設の修繕

〔事業費〕 単位：千円・％

計画額 実績額 実績/計画額 計画額 見込額 見込/計画額 計画額 見込額 見込/計画額

63,640 59,202 93.0 56,240 61,808 109.9 192,200 121,010 63.0

主な成果指標

地域ぐるみ除排雪を
実施している自治会数

43自治会(H19年度)
↓

44自治会(H24年度)

〔H29目標 62自治会〕

交通事故件数/死者数

657件/7人(H18年度)
↓

404件/1人(H24年度)

〔H29目標 400件/4人〕

重要度　 17／54 位

満足度　 14／54 位

差の順位 29／54 位

中期(H23～25年度) 全期間(H20～29年度)

　第４節　雪に強いまちづくりの推進

　第３節　暮らしを守る体制の充実

 消防水利施設の整備（防火水槽の築造、消火栓の新設及び移設、防火水槽の有蓋化）

中期(H23～25年度)前期(H20～22年度)
市民ニーズ実態調査

全期間(H20～29年度)

全期間(H20～29年度)

 消雪施設の新設（海老江第1、第2地区、青井谷、中太閤山、南太閤山、山本新、本江道番地
区）

 消雪更新工事（小島2区、下村三箇、津幡江、殿村、土田、幸町、栄町、桜町、港町地区）

　第５節　交通安全対策の推進

前期(H20～22年度) 中期(H23～25年度)

前期(H20～22年度)

 交通安全教室の実施や交通安全関係団体への事業委託を行い交通安全思想の普及に努め
た。

市民ニーズ実態調査

重要度　  4／54 位

満足度　 39／54 位

差の順位  4／54 位

主な成果指標

主な成果指標

消防団員数

693人(H19年)
↓

730人(H24年)

〔H29目標 757人〕

市民ニーズ実態調査

重要度　  8／54 位

満足度　  5／54 位

差の順位 20／54 位
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○

・  地域振興会交付金の交付、地域型・公募提案型市民協働事業の実施、自治会への補助
・  まちづくり大学の開学（H22年度～）

○

・

〔事業費〕 単位：千円・％

計画額 実績額 実績/計画額 計画額 見込額 見込/計画額 計画額 見込額 見込/計画額

194,617 222,460 114.3 926,886 1,237,967 133.6 2,294,223 1,460,427 63.7

○ 分かりやすく開かれた広報・広聴活動を行い、市民の参画を促す体制づくりを推進した。
・  広報の発行・配布（H24年度からコンビニエンスストアに配置）、CATV・FMラジオ番組の作成等

〔事業費〕 単位：千円・％

計画額 実績額 実績/計画額 計画額 見込額 見込/計画額 計画額 見込額 見込/計画額

118,264 101,792 86.1 108,315 90,958 84.0 375,079 192,750 51.4

○ 射水市を内外にアピールするためのイメージづくりを推進した。
・  「水きららか音頭」の踊り方講習会の開催
・  太閤山ランド「あじさい祭り」において市の花・木・花木をPR

〔事業費〕 単位：千円・％

計画額 実績額 実績/計画額 計画額 見込額 見込/計画額 計画額 見込額 見込/計画額

24,000 3,235 13.5 435 396 91.0 25,035 3,631 14.5

　第１節　射水らしさの創出

　第２節　参画を促進する体制づくりの推進 主な成果指標

　第１節　参画と協働によるまちづくりの促進

地域型市民協働事業の
取組事業数

 0件(H19年度)
↓

30件(H24年度)

〔H29目標 30件〕

重要度　 50／54 位

満足度　 27／54 位

差の順位 49／54 位

重要度　 52／54 位

満足度　 23／54 位

差の順位 52／54 位

全期間(H20～29年度)

市民ニーズ実態調査

　第２章　わかりやすいまちづくり　【進捗した指標　４指標／４指標 ： １００．０％】

前期(H20～22年度)

ホームページの
アクセス件数

30.0万件(H18年度)
↓

50.0万件(H24年度)

〔H29目標 50万件〕

主な成果指標

重要度　 51／54 位

満足度　 30／54 位

差の順位 51／54 位

※「水きららか音頭」
講習会実施団体数

0団体(H20年度)
↓

3団体(H24年度)

全期間(H20～29年度)

前期(H20～22年度) 中期(H23～25年度)

市民ニーズ実態調査

中期(H23～25年度)

　第１章　市民が主役のまちづくり　【進捗した指標　３指標／４指標 ： ７５．０％】

主な成果指標

市民ニーズ実態調査

中期(H23～25年度)

 地域自治組織やNPO・ボランティア団体等による自主的・主体的なまちづくりを目指すため、地
域自治の振興及び活性化とまちづくりを担う人材の育成に努めた。

　第５部　みんなで創る　ひらかれたまち　【進捗した指標　９指標／１６指標 ： ５６．３％】

全期間(H20～29年度)

 太閤山コミュニティセンター整備、本江コミュニティセンター駐車場整備、庄西コミュニティセン
ター整備、三ケコミュニティセンター駐車場整備、水戸田コミュニティーセンター耐震・大規模改造
（Ｈ25年度）、AED設置

 地域住民のコミュニティ活動及び生涯学習の拠点施設として、コミュニティセンターの整備を推
進した。

前期(H20～22年度)
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○ 情報通信ネットワークの利活用を推進し、情報流通社会への対応を図った。
・

〔事業費〕 単位：千円・％

計画額 実績額 実績/計画額 計画額 見込額 見込/計画額 計画額 見込額 見込/計画額

4,171 56,689 1,359.1 10,000 7,497 75.0 14,171 64,186 452.9

○ 電子自治体の推進や多様な収納環境の整備等により、市民サービスの充実に努めた。
・  市税等のコンビニ収納、クレジットカード収納の導入、普及啓発
・  内部事務パソコン等の更新、内部系・基幹系サーバ機器等の更新

○

・  庁舎整備方針の決定、新庁舎建設等のための基金の積立
・  新庁舎建設基本設計、地質調査の実施

○ 社会情勢の変化に対応した市政運営の推進のため、市民にアンケート調査を実施した。
・  「市民ニーズ実態調査」の実施

〔事業費〕 単位：千円・％

計画額 実績額 実績/計画額 計画額 見込額 見込/計画額 計画額 見込額 見込/計画額

505,598 504,580 99.8 2,868,180 1,888,784 65.9 8,444,182 2,393,364 28.3

○ 簡素で効率的な行政運営を推進した。
・  第2次射水市行財政改革大綱、第2次射水市行財政改革集中改革プランの策定
・  行財政改革推進会議の開催、事業仕分け、事務事業評価（内部1次、2次、外部）の実施

○
・  合併地域振興基金など各種基金への積立
・  有利な市債の活用や市債の繰上償還などによる実質公債費比率の抑制
・

〔事業費〕 単位：千円・％

計画額 実績額 実績/計画額 計画額 見込額 見込/計画額 計画額 見込額 見込/計画額

1,021,810 1,534,037 150.1 1,512,633 1,509,758 99.8 3,339,243 3,043,795 91.2

市民ニーズ実態調査

重要度　 23／54 位

満足度　 36／54 位

差の順位 17／54 位

全期間(H20～29年度)

ユビキタスネットワークの推進、いみず緊急情報サービスシステムの整備

CATV加入率

52.4％(H18年度)
↓

59.2％(H24年度)

〔H29目標 60％〕
中期(H23～25年度)前期(H20～22年度)

　第２節　地域情報化の推進

重要度　 49／54 位

満足度　 13／54 位

差の順位 50／54 位

 まちづくりの中・長期的な展望の下、健全な財政運営に努めた。

主な成果指標

電子申請業務数

2業務(H18年度)
↓

2業務(H24年度)

〔H29目標 30業務〕

情報開示1件当たり
開示決定までの
平均事務処理日数

10.6日(H18年度)
↓

9.0日(H24年度)

〔H29目標 7.82日〕

　第１節　信頼される市政の推進

市民ニーズ実態調査

主な成果指標

全期間(H20～29年度)

　第３章　むだのないひらかれたまちづくり　【進捗した指標　２指標／８指標 ： ２５．０％】

前期(H20～22年度) 中期(H23～25年度) 全期間(H20～29年度)

重要度　 14／54 位

満足度　 48／54 位

差の順位  7／54 位

　第２節　行財政改革の推進

中期(H23～25年度)

主な成果指標

 市民の利便性の向上や行財政改革の強力な推進のため、新庁舎建設事業を推進した。

前期(H20～22年度)

 土地・建物の財産調査及び財産台帳の作成、下水道事業の公営企業会計への移行（H24年度
～）

市民ニーズ実態調査
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○

・

・  人事評価制度の実施（H21年度～）
・  有料広告収入やふるさと納税制度等の拡充による新たな財源の確保

〔事業費〕 単位：千円・％

計画額 実績額 実績/計画額 計画額 見込額 見込/計画額 計画額 見込額 見込/計画額

11,195 11,950 106.7 15,867 12,287 77.4 45,062 24,237 53.8
市民ニーズ実態調査

構造改革特別区域計画
及び地域再生計画によ
る地域の活性化

2件(H19年度)
↓

0件(H24年度)

〔H29目標 増加〕

 地方分権社会にふさわしい主体的な行政運営を推進するため、職員の意識改革、能力開発、
資質向上を図った。

　第３節　地方分権社会への対応

 職員研修の実施（国、富山県、自治大学校等への職員派遣、「いみず人財養成塾」をはじめとし
た専門研修等）

重要度　 24／54 位

満足度　 49／54 位

差の順位 11／54 位

前期(H20～22年度) 中期(H23～25年度) 全期間(H20～29年度)

主な成果指標
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前・中期実施計画総括表
（単位：千円・％）

計画額 実績額
 実績/

　 計画額
計画額 見込額

 実績/

　 計画額
計画額 前・中期計

 実績/

　 計画額

55,190,333 53,678,625 97.3 57,543,731 60,561,142105.2196,217,071114,239,767 58.2

6,912,834 8,007,592115.8 4,407,867 9,323,766211.5 16,478,914 17,331,358105.2

7,620,251 6,475,788 85.0 6,434,278 6,581,652102.3 21,903,907 13,057,440 59.6

15,369,680 14,319,202 93.2 10,696,133 12,989,439121.4 40,083,210 27,308,641 68.1

1,879,655 2,434,743129.5 5,442,316 4,747,647 87.2 14,536,995 7,182,390 49.4

86,972,753 84,915,950 97.6 84,524,325 94,203,646111.5289,220,097179,119,596 61.9

国庫支出金 13,705,905 14,080,998102.7 13,960,730 15,565,567111.5 46,711,975 29,646,565 63.5

県支出金 4,917,207 5,456,566111.0 5,671,624 6,353,867112.0 17,938,820 11,810,433 65.8

市債（通常） 6,947,700 5,243,200 75.5 4,152,500 8,309,900200.1 20,506,800 13,553,100 66.1

市債（合併特例債） 9,970,100 10,508,800105.4 7,998,300 9,133,700114.2 27,019,500 19,642,500 72.7

その他 24,376,066 22,571,928 92.6 22,855,493 31,474,902137.7 78,457,396 54,046,830 68.9

一般財源 27,055,775 27,054,458100.0 29,885,678 23,407,413 78.3 98,585,606 50,461,871 51.2

※会計別

【普通会計】 （単位：千円・％）

計画額 実績額
 実績/

　 計画額
計画額 見込額

 実績/

　 計画額
計画額 前・中期計

 実績/

　 計画額

29,562,290 30,689,932103.8 27,124,023 33,877,602124.9 89,551,405 64,567,534 72.1

国庫支出金 3,157,466 3,534,039111.9 2,709,199 3,865,018142.7 8,535,898 7,399,057 86.7

県支出金 1,191,053 1,516,193127.3 1,276,617 1,815,567142.2 3,686,051 3,331,760 90.4

市債（通常） 1,575,500 1,623,100103.0 1,163,900 5,116,100439.6 4,823,500 6,739,200139.7

市債（合併特例債） 9,970,100 10,508,800105.4 7,998,300 9,133,700114.2 27,019,500 19,642,500 72.7

その他 6,298,695 5,875,684 93.3 5,631,307 5,547,597 98.5 19,381,251 11,423,281 58.9

一般財源 7,369,476 7,632,116103.6 8,344,700 8,441,323101.2 26,105,205 16,073,439 61.6

【特別会計】 （単位：千円・％）

計画額 実績額
 実績/

　 計画額
計画額 見込額

 実績/

　 計画額
計画額 前・中期計

 実績/

　 計画額

57,410,463 54,226,018 94.5 57,400,302 60,326,044105.1199,668,692114,552,062 57.4

国庫支出金 10,548,439 10,546,959100.0 11,251,531 11,700,549104.0 38,176,077 22,247,508 58.3

県支出金 3,726,154 3,940,373105.7 4,395,007 4,538,300103.3 14,252,769 8,478,673 59.5

市債（通常） 5,372,200 3,620,100 67.4 2,988,600 3,193,800106.9 15,683,300 6,813,900 43.4

市債（合併特例債） 0 0 - 0 0 - 0 0 -

その他 18,077,371 16,696,244 92.4 17,224,186 25,927,305150.5 59,076,145 42,623,549 72.2

一般財源 19,686,299 19,422,342 98.7 21,540,978 14,966,090 69.5 72,480,401 34,388,432 47.4

第４部 快適で安心して暮らせるまち

第５部 みんなで創る　ひらかれたまち

財源内訳

前期（H20～22年度）
区　　　　分

第１部 健康でやさしさあふれるまち

第２部 だれもがいきいきと輝くまち

第３部 元気で活気あふれるまち

総　　　　計

前期（H20～22年度） 中期（H23～H25年度） 全期間（H20～H29年度）

中期（H23～H25年度） 全期間（H20～H29年度）

前期（H20～22年度） 中期（H23～H25年度） 全期間（H20～H29年度）

合　　　　計

財源内訳

区　　　　分

区　　　　分

合　　　　計

財源内訳
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